西部 12 省区市及兵团召开党委常委会 研究部署贯彻落实党的二十届四中全会精神

(下)

策 划:张海燕 撰 稿:王兴瑞 杨帆 曾书慧 陈贻泽 罗昌亮 杨猛 左超 李晗 马晓芳

10月24日以来,西部12省区市及新 疆生产建设兵团陆续召开党委常委会(扩 大)会议、干部大会(排名不分先后),传达 学习、研究部署贯彻落实党的二十届四中 全会精神。

新疆

新疆维吾尔自治区党委常委会10月 24日召开扩大会议,传达学习贯彻党的二 十届四中全会精神特别是习近平总书记受 中央政治局委托作的重要工作报告、就《中 共中央关于制定国民经济和社会发展第十 五个五年规划的建议(讨论稿)》作的重要 说明和在全会上的重要讲话精神。自治区 党委书记陈小江主持会议。

会议强调,要深刻领悟"两个确立"的 决定性意义、坚决做到"两个维护",深入学 习贯彻全会精神特别是习近平总书记重要 讲话精神,准确把握"十五五"时期经济社 会发展的指导思想,认真落实"六个坚持" 重要原则,聚焦未来五年经济社会发展的 主要目标、战略任务和重大举措,完整准确 全面贯彻新时代党的治疆方略,牢牢扭住 社会稳定和长治久安总目标,紧紧围绕铸 牢中华民族共同体意识,聚焦党中央赋予 的"五大战略定位",科学编制实施自治区 "十五五"规划,以建设社会主义现代化新 疆的实际行动推动全会精神落地生根。各 级党委(党组)要把学习好贯彻好全会精神 作为当前和今后一个时期的重大政治任 务,坚持以上率下、示范带动,组织好全会 精神的学习教育、宣传宣讲等各项工作,推 动全会精神深入基层、深入人心,统筹推进 维护社会大局稳定、推动高质量发展、保障 和改善民生、持之以恒推进全面从严治党 等各领域工作,确保"十四五"圆满收官、 "十五五"顺利开局。

内蒙古

10月24日,内蒙古自治区党委常委会 召开会议,传达学习党的二十届四中全会 精神,研究部署贯彻落实工作。自治区党 委书记王伟中主持。

会议指出,学习领会党的二十届四中 全会精神,要准确把握"十四五"时期和过 去一年多党和国家事业取得的非凡成就。 "十四五"时期我国发展历程极不寻常、极 不平凡,以习近平同志为核心的党中央带 领全党全国各族人民迎难而上、砥砺前行, 推动我国经济实力、科技实力、综合国力跃 上新台阶,经济社会发展取得了新的开创 性进展、突破性变革、历史性成就,第二个 百年奋斗目标新征程实现良好开局。这些 成绩的取得,根本在于以习近平同志为核 心的党中央领航掌舵,在于习近平新时代 中国特色社会主义思想科学指引。内蒙古 干部群众要深刻领悟"两个确立"的决定性

意义,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、 做到"两个维护",奋发有为地把自治区各 项事业推向前进。

会议强调,要深刻理解把握党中央关 于"十五五"时期发展的重大决策部署,深 入学习贯彻习近平总书记对内蒙古系列重 要讲话重要指示精神,坚持把内蒙古的发 展放在全国大局之下,以铸牢中华民族共 同体意识为工作主线,科学谋划推进"十五 五"时期经济社会发展,奋力书写中国式现 代化内蒙古新篇章。全区广大党员干部要 大讲学习、深入调研、真抓实干、勤政廉洁, 以蒙古马精神干事创业,为"十五五"各项 事业发展提供坚强保证。

会议指出,学习宣传贯彻党的二十届 四中全会精神,是当前和今后一个时期的 重大政治任务。各级要精心组织、迅速行 动、掀起高潮,广泛深入地开展宣传宣讲, 及时把全会精神传达到每一个党组织、每 一名党员,让全会精神家喻户晓、人人皆 知。党员领导干部要在学习宣传贯彻全会 精神上走在前、作表率。

贵 州

10月24日,贵州省委常委会召开扩大 会议,传达学习贯彻党的二十届四中全会 精神,对研究贯彻落实意见明确要求。省 委书记徐麟主持会议并讲话。

会议强调,要深入学习领会全会精神, 深刻把握"十五五"时期经济社会发展的重 大意义,深刻把握党中央关于国内外形势 的基本判断,深刻把握"十五五"时期经济 社会发展的指导思想和重大原则,深刻把 握"十五五"时期经济社会发展的重大战略 任务,深刻把握"十五五"时期经济社会发 展的根本保证。要围绕全会明确的新政策 新举措新要求,立足时代大势、全国大局、 贵州实际,深化对全省"十五五"时期经济 社会发展形势和目标、经济高质量发展、服 务融入国内国际双循环、推进共同富裕、统 筹发展和安全、统筹推进各领域工作等的 研究,更加精准谋划"十五五"时期发展,科 学编制贵州"十五五"规划。要持之以恒推 进全面从严治党,把党的领导贯穿各方面 全过程,为"十五五"时期全省经济社会发 展提供根本保证。

会议要求,全省各地各部门各单位要 把学习贯彻全会精神作为当前和今后一个 时期的重大政治任务抓紧抓好,及时组织 传达学习,广泛开展宣传宣讲,确保全会精 神传达到每一名党员干部。要把学习贯彻 全会精神与学习贯彻习近平总书记在贵州 考察时的重要讲话精神结合起来、与做好 当前工作结合起来,政策再加力、各方更努 力,抓好经济发展、民生保障、安全生产等 各项工作,推动政策举措及时精准落实到 基层末梢,坚决实现全年经济社会发展目 标,确保"十四五"胜利收官。

甘肃

甘肃省委常委会10月24日下午召开 扩大会议,专题传达学习党的二十届四中 全会精神,研究贯彻落实意见,安排部署相 关工作。省委书记胡昌升主持会议。

会议指出,党的二十届四中全会是在 向第二个百年奋斗目标进军的新征程上召 开的一次十分重要的会议。习近平总书记 在全会上发表的重要讲话和全会通过的 《中共中央关于制定国民经济和社会发展 第十五个五年规划的建议》,高屋建瓴、思 想深邃、内涵丰富、论述精辟,对我国高质 量发展作出顶层设计和战略擘画,对乘势 而上、接续推进中国式现代化建设进行了 总动员、总部署,实现了理论创新与实践创 新相统一、顶层设计与基层探索相统一、时 代要求与人民期盼相统一,是指导我国未 来五年乃至更长时期发展的纲领性文件。 全省各级各方面要深入学习贯彻全会精神 特别是习近平总书记重要讲话精神,与学 习贯彻习近平总书记视察甘肃重要讲话重 要指示精神结合起来,深刻领悟"两个确 立"的决定性意义,坚决做到"两个维护", 推动全会精神在甘肃全面落实落地。

会议强调,要把学习好、宣传好、贯彻 好全会精神作为当前和今后一个时期的重 大政治任务,纳入各级党委(党组)理论学 习中心组学习内容,分众化开展宣传宣讲, 加强党员干部培训轮训,让全会精神家喻 户晓、深入人心。

青 海

10月24日下午,青海省委书记吴晓军 主持召开省委常委会扩大会议,专题传达 学习党的二十届四中全会精神,研究贯彻 落实意见。

会议认为,党的二十届四中全会是在 向第二个百年奋斗目标进军的新征程上举 行的一次十分重要的会议,对进一步凝聚 起全党全国各族人民磅礴力量,为以中国 业而团结奋斗,具有重大意义。要深刻领 悟"两个确立"的决定性意义,坚决做到"两 个维护",把全省干部群众的思想和行动统 一到党中央决策部署上来,坚定信心决心, 强化使命担当,奋力推进中国式现代化青

会议指出,"十五五"时期是基本实现社 会主义现代化夯实基础、全面发力的关键时 期,具有承前启后的重要地位。全会审议通 过的《建议》,以习近平新时代中国特色社会 主义思想为指导,准确把握"十五五"时期党 和国家事业发展所处历史方位,对未来五年 发展作出顶层设计和战略擘画,是乘势而 上、接续推进中国式现代化建设的又一次总 动员、总部署。要对标对表"十五五"时期经 济社会发展的指导思想、基本原则、主要目

标,把党中央部署的重大任务、重大举措、重 大要求实化细化具体化,以更高标准、更宽 视野、更实举措推进生态保护和高质量发展 取得更大进展,为与全国同步基本实现现代 化奠定坚实基础

会议要求,把学习贯彻党的二十届四中 全会精神作为当前和今后一个时期的重大 政治任务。党员领导干部要发挥带头作用, 各级党委(党组)要认真落实"第一议题"制 度,组织好专题研讨、宣传宣讲、政策解读 等,以多种形式把全会精神传达到千家万 户、各行各业。要加强经济运行调度,全力 抓好民生保障、债务化解、助企帮困、安全生 产、维护稳定等各项工作,奋力打好"十四 五"收官战。要强化督促指导和检查,把学 习贯彻情况列入专责监督、巡视巡察重要内 容,为"十五五"开局提供坚强保证。

兵 团

10月25日,新疆生产建设兵团党委常 委会召开会议,传达学习贯彻党的二十届 四中全会精神。会议强调,各级党委(党 组)要把学习宣传、贯彻落实党的二十届四 中全会精神特别是习近平总书记重要讲话 精神作为当前和今后一个时期的重大政治 任务,确保"十四五"圆满收官、"十五五"良 好开局。自治区党委副书记、兵团政委何 忠友主持会议。

会议强调,党的二十届四中全会是在 向第二个百年奋斗目标进军的新征程上举 行的一次十分重要的会议,对于进一步凝 聚起全党全国各族人民磅礴力量,为以中 国式现代化全面推进强国建设、民族复兴 伟业而团结奋斗,具有重大意义。

会议指出,习近平总书记在全会上的 重要报告、重要说明、重要讲话,准确把握 "十五五"时期党和国家事业发展所处历史 方位,深刻回答了"十五五"时期如何确保 基本实现社会主义现代化取得决定性进展 的一系列方向性、根本性重大问题,对乘势 而上、接续推进中国式现代化建设进行了 总动员、总部署,为做好各项工作指明了前 进方向、提供了根本遵循。

会议强调,要深刻领悟"两个确立"的 决定性意义,坚决做到"两个维护",全面学 习领会、深刻把握党的二十届四中全会精 神特别是习近平总书记重要讲话精神的丰 富内涵和核心要义,保持战略定力、增强必 胜信心。

云南

10月27日,云南省委常委会召开扩大 会议,认真传达学习贯彻党的二十届四中 全会精神,研究贯彻落实工作。省委书记 王宁主持会议。

会议指出,党的二十届四中全会是在向 第二个百年奋斗目标进军的新征程上举行

的一次十分重要的会议,对于进一步凝聚起 全党全国各族人民磅礴力量,为以中国式现 代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而团 结奋斗,具有重大意义。习近平总书记在全 会上所作的工作报告和重要讲话,全面回顾 了党的二十届三中全会以来中央政治局的 工作,深刻阐述了"十五五"时期经济社会发 展的重大意义、指导思想、重大原则、重大战 略任务和根本保证。全会审议通过的《中 共中央关于制定国民经济和社会发展第十 五个五年规划的建议》,准确把握党和国家 事业发展所处的历史方位,系统总结"十四 五"时期我国发展取得的重大成就,深入分 析我国发展环境面临的深刻复杂变化,对 未来五年发展作出顶层设计和战略擘画, 是指导"十五五"时期经济社会发展的纲领 性文件。全省各地区各部门要深入学习领 会习近平总书记重要讲话精神,全面落实全 会部署要求,切实把思想和行动统一到党中 央决策部署上来,以实干实绩坚定拥护"两 个确立"、坚决做到"两个维护"

会议强调,要全面把握全会的精神实质 和丰富内涵,深刻学习领会"十四五"时期我 国经济社会发展取得的重大成就,深刻认识 这些成就的取得,根本在于以习近平同志为 核心的党中央领航掌舵,在于习近平新时代 中国特色社会主义思想科学指引。要深刻 学习领会"十五五"时期的重要地位,更好适 应我国发展阶段性要求,发挥比较优势,突 出自身特色,在更好服务全国大局中推动全 省经济社会高质量发展。要深刻学习领会 党中央关于国内外形势的基本判断,增强忧 患意识,敢于斗争、善于斗争,集中力量办好 自己的事。要深刻学习领会"十五五"时期 经济社会发展的指导思想和重大原则,学习 好运用好贯穿其中的立场、观点、方法。要 深刻学习领会"十五五"时期经济社会发展 的重大战略任务,全面对标中央部署要求, 以钉钉子精神抓落实,确保党中央决策部署 在云南落地见效。要深刻学习领会"十五 五"时期经济社会发展的根本保证,坚决维 护党中央权威和集中统一领导。

会议强调,学习好、宣传好、贯彻好四中 全会精神,是当前和今后一个时期全省上下 的一项重大政治任务。要认真组织好学习、 宣讲、宣传,开展好中心组学习、党校培训、 专家辅导、研讨交流等多种形式学习;各级 领导干部要带头,紧密结合实际、以群众喜 闻乐见的方式开展好基层宣讲;各级宣传部 门和新闻媒体要做好全方位、多角度、立体 式宣传报道,迅速兴起学习宣传贯彻热潮。

会议强调,要深刻理解把握中央《建 议》精神,结合云南实际,谋划好"十五五" 时期各项目标任务,奋力开创发展新局 面。要扎实做好今年后两个月工作,毫不 放松推进"三大经济",巩固拓展经济回升 向好势头,抓细抓实民生保障,做好安全生 产和维护稳定工作,为"十四五"圆满收官、 "十五五"良好开局提供有力支撑。









情暖重阳日,情系夕阳红

移民管理警察的"敬老服务套餐",让边疆老人笑开颜

2025年10月29日,新疆克州库兰萨日克边境 派出所联合驻地华能集团驻村工作队,在别迭里 村老年人日间照料中心开展敬老月重阳节庆祝 众的距离。期间,派出所民警积极参与活动筹 活动。

此次活动旨在弘扬中华民族尊老敬老的传 统美德,以暖心服务拉近移民管理警察与边疆群 备、节目表演,还为老人提供免费理发、健康义

诊、套圈游戏等服务,用实际行动彰显对老年群 体的关怀关爱,让老人们切实感受到节日温暖与 社会温情。

(王宇豪)

